

海南特区报

首版

2017年8月12日 星期六

农历丁酉年六月廿一

今日16版 总第6828期

新闻报料热线:66700110 66742110

网址:www.hntqb.com 国内统一刊号:CN46-0005 零售价:1.00元

外交部谈朝美言论升级: 各方不要轮番示强

据新华社电 外交部发言人耿爽11日就近期朝美之间言论升级答记者问时表示,希望有关各方不要走彼此轮番示强,局势不断升级的老路。

有记者问,朝鲜军方日前称将于8月中旬完成打击关岛海域计划。此后,美方表示,如朝对美及盟友采取任何举动或攻击,朝会面临想象不到的回应。中方对近期朝美间不断升级的言论有何评论?

耿爽说,当前朝鲜半岛局势复杂敏感。中方希望有关各方谨言慎行,多做有助于缓解紧张局势、增进各方互信的事,而不要走彼此轮番示强,局势不断升级的老路。

耿爽说,当前朝鲜半岛局势复杂敏感。中方希望有关各方谨言慎行,多做有助于缓解紧张局势、增进各方互信的事,而不要走彼此轮番示强,局势不断升级的老路。

刘赐贵主持召开省委常委会会议强调

提高认识 实事求是 主动配合环保督察

沈晓明李军出席 于迅列席

□记者 刘泽飞

本报讯 昨日上午,省委书记刘赐贵主持召开省委常委会会议,安排部署配合中央环保督察和迎接国务院海洋督察各项工作,强调进一步提高认识、实事求是、主动配合,以督察为契机对海南生态环境进行全方位“体检”,发现问题立行立改,以实际行动践行习近平总书记重要讲话精神,确保海南的生态环境只能变好不能变差。

省委副书记、省长沈晓明,省委副书记李军,省委常委毛超峰、王瑞连、张琦、胡光辉、蓝佛安、肖莺子、肖杰、严朝君、张韵声出席会议。省政协主席于迅、省人大常委会副主任李宪生列席。

刘赐贵强调,优良的生态环境是海南的立省之本和靓丽名片,备受全国关注。此次中央对海南进行环保督察,是对我们落实习总书记2013年视察海南时的重要讲话精神,争当全国生态文明建设表率严格督促和有力推动。全省各级党委、政府要高度重视,提高站位,以高标准严要求落实好督察工作要求;要主动配合中央督察组的工作,做到实事求是,准确汇报;对于发现的问题,要边督边改,立行立改,及时反馈,强化信息公开,提供必要保障。省委常委班子要率先垂范,以身作则,带头全力支持配合做好督察工作,带动各市县各部门自觉接受督察。

刘赐贵指出,今年以来,国务院授权国家海洋局对沿海省、自治区、直辖市人民政府及其海洋主管部门和海洋执法机构进行督察。目前督察组即将进驻我省,就海洋生态环境保护、海岸带保护和利用、海洋执法等领域进行重点督察。各级党委、政府要高度重视,对涉海项目开展自查,发现问题及时整改,进一步压实监管责任,依法依规保护好海洋生态环境。

会议传达学习了全国城市基层党建工作交流座谈会会议精神,研究我省贯彻落实意见。会议强调,要深刻认识加强城市基层党建工作对推动全面从严治党向纵深发展、全面建成小康社会的重要意义,把城市基层党建摆在更加突出位置抓好抓实;要及时准确把握城市化进程中基层党建工作环境、对象、方式等发生的深刻变化,因地制宜探索加强城市基层党建新举措,切实解决城市基层党建面临的新问题;要发挥“候鸟”人群和外来人口中党员的主体作用,做到哪里有人群,哪里就有党员,哪里就有党的建设跟进;要加强统筹协调,提升城市基层党组织战斗力,形成齐抓共管的良好局面。

会议传达学习了全国出版工作会议精神,强调要坚持党的领导、树立正确导向,谋划推出一批具有海南特色、充满海南元素、体现海南改革发展成就的出版物精品,打造海南文化品牌。会议决定,追授朱国茂同志海南省优秀共产党员称号,大力弘扬敢闯敢试、敢为人先、埋头苦干的特区精神,激励广大党员干部在各自的工作岗位上履职尽责,凝聚起加快建设美好新海南的正能量。

会议还研究了其他事项。

沈晓明赴琼海专题调研博鳌地区景观提升工作时要求 高标准高起点打造“博鳌样板”

□记者 刘泽飞

本报讯 昨日,省长沈晓明就博鳌地区景观提升工作赴琼海市调研,并主持召开省政府专题会议,强调要按照习近平总书记的批示精神和省委书记刘赐贵提出的“四化”要求,加快推进博鳌地区景观提升规划和建设工作,高标准、高起点打造“博鳌样板”。

调研期间,沈晓明一行马不停蹄考察了博鳌机场路、迎宾路、沙美内海、龙潭岭区域生态修复、博鳌国宾馆景观改造提升情况,现场听取景观提升规划等相关情况汇报,与专家围绕规划设计中事关前瞻性的问题进行探讨和交流。

考察结束后,沈晓明主持召开省政府专题会议,听取了琼海市、省林业厅、省农业厅关于博鳌地区景观提升专项工作汇报。

听取与会人员的汇报和发言后,沈晓明对琼海和省直相关部门的前期工作予以充分肯定。他强调,要把习近平总书记的批示精神作为下一步深化细化方案和推进建设的唯一准则,把省委书记刘赐贵提出的“净化、绿化、彩化、美化”的要求作为博鳌地区景观提升工程的路径,抓实抓好。要充分体现风格和功能的统一,在风格上注重把握好崇尚自然、田园风光、海南特色、热带风貌的总基调;功能上要在打造“重要的政商对话平台”的基础上,深挖农业、旅游的功能,既要有观赏价值,也要有经济价值。要将博鳌规划建设与全域旅游、美丽乡村建设有机结合起来,严把质量关,打造在全省范围内可推广和复制的样板。要加强环境综合整治和管控,在博鳌地区管控的深度要达到每一间房子,是违建的一律拆掉,还要鼓励村民主动配合降低村庄房屋密度,全面清理各种私拉电线、标牌等乱象。要牢牢坚持以人民

为中心的发展思想,多做让老百姓得利的事,在有可能影响百姓利益的问题上要坚持依法依规,尽量做到让老百姓理解、支持,同时还要考虑游客的利益,让他们感到便利、舒适。要明确方向,落实责任,各个规划都要与地区总体规划相衔接,充分吸收先进设计理念和元素,进一步完善提升规划设计的档次和水平;琼海要承担主体责任,省直相关部门要积极支持,齐心协力加快推进景观提升规划建设工作。

省委常委、常务副省长毛超峰,省政府秘书长陆志远参加上述活动。

民航局:严禁互联网机票销售“搭售”行为 应将贵宾休息室、保险等附加服务 设置为旅客自主选择项

多家互联网机票销售平台和部分航空公司官网在出售机票时默认搭售贵宾休息室、保险、酒店优惠券等服务屡被诟病。10日,民航局明确表示,严禁互联网机票销售中的“搭售”行为。 北青

由于部分企业缺乏自律以及监管缺失等因素,互联网机票销售出现一些乱象,侵害了消费者合法权益,特别是旅客的知情权和自主选择权。

民航局要求

- 各互联网机票销售平台、航空公司及销售代理人在销售机票时不得以默认选项的方式“搭售”机票以外的服务产品;
- 应当通过清晰显著、明白无误的形式将贵宾休息室、保险等除机票以外的附加服务设置为旅客自主选择项,以有效避免旅客误选的情形发生。

同时,民航局还要求中国航空运输协会要加强互联网机票销售平台和销售代理人的监督管理,对其互联网机票销售行为开展专项检查,对存在的问题立即整改;各运输航空公司要加强对自身官网的管理,杜绝类似现象。

民航局要求各企业要增强依法经营意识,切

实履行维护消费者合法权益的义务,在经营活动中,特别是在网上销售过程中,尊重、保护旅客知情权和自主选择权,特别是对更改签、里程积累、行李托运和中转服务等有限制的,应当以清楚、明确形式将购票限制条件告知购票人,避免产生歧义或者误导旅客。

国防部

美舰到南海意欲何为 早已是“司马昭之心”

8月10日,美国海军“麦凯恩”号导弹驱逐舰擅自进入中国南沙群岛有关岛礁邻近海域,中国海军“淮北”号导弹护卫舰、“抚顺”号导弹护卫舰当即行动,对美舰进行识别查证,并予以警告驱离。 据国防部网站

国防部新闻发言人吴谦:中国对南海诸岛及其附近海域拥有无可争辩的主权。美国军舰到南海来意欲何为,早已是“司马昭之心,路人皆知”。对于美方这种炫耀武力,推动地区军事化,且极易引发海空意外事件的行径,中国军队表示坚决反对。

一段时间以来,美方打着“航行自由”的幌子寻衅滋事,派军用舰机非法进入中国南海岛礁邻近海域,严重威胁中国主权和安全利益,严重危及双方一线人员生命安全,严重破坏地区和平稳定。

我们强烈敦促美方立即改正错误,停止以所谓的“航行自由”为名行违法挑衅之实。美军的挑衅行动只会促使中国军队进一步加强各项防卫能力建设,坚定捍卫国家主权和安全。

